
Compte-rendu du Conseil de Classe de 1°S7 
3° trimestre 2013-2014 

 
Le Conseil de Classe s’est tenu le 02/06, à partir de 17H, sous la présidence de Mme 
MOKRANI (proviseur adjoint) ainsi que la présence de : 
 
- professeurs : Mme TAJAN (physique – chimie et Professeur Principal), Mme Rocafort 
(histoire – géographie), M. Briard (anglais), Mmes Fourmentin et Ojeda (espagnol), Mr 
Andrieu (SVT), Mr Pouplin (français), Mme Viala (mathématiques), Mme Henry Strifele 
(éducation physique et sportive) 
 
- délégués élèves : Rebecca Haas et Leo Garcia 
 
- délégués parents : Mme Douley (FCPE) et Mme Lauzeral (APIC) 
 

APPRECIATIONS GENERALES SUR LA CLASSE  : 
 

Une grande majorité des professeurs pensent que la classe fait preuve d'une certaine 
passivité et d'un manque de concentration : il y a peu de participation et certains 
professeurs relèvent qu'il y a un déséquilibre garçons (immatures)/ filles qui a tendance à 
écraser la participation de ces dernières. 
Au contraire, les professeurs d'EPS et de langues vivantes estiment qu'il y a eu sur cette 
fin d'année une évolution positive : le groupe classe est actif et agréable. 
 
Les résultats de la classe sont en baisse ce trimestre : 
- 4 élèves ont une moyenne supérieure à 14. 
- 13 élèves ont une moyenne entre 12 et 14. 
- 10 élèves ont une moyenne entre 10 et 12. 
- 7 élèves ont une moyenne inférieure à 10. 
 
2 élèves de cette classe reçoivent les félicitations, 6 élèves les encouragements. 

 
APPRECIATION DES PROFESSEURS par matière  

 
Voir document ci-après 
 

OBSERVATIONS PARTICULIERES  
 
Les représentants des élèves  : n'ont aucune remarque ou question à formuler. Quand 
on les interroge sur les problèmes soulevés ci-dessus, ils acquiescent mais n'ont aucune 
explication à donner. Les élèves ne semblent pas affectés. 
 
Les représentants des parents  :  
 
- ont demandé si la liste des textes pour le Bac de  français serait donnée bientôt. 
 
Réponse : La liste sera donnée dans la semaine aux élèves. Le professeur de français 
attendait le dernier moment pour la donner afin d'éviter l'absentéisme mais il ajoute que de 
toute façon les élèves avaient déjà connaissance des textes qui seraient sur la liste. 
 
 



- ont fait allusion au problème de la notation en mathématiques qui a été discuté en 
particulier avec Mme Viala après le conseil. 

 

CONCLUSION 

 
Mme Mokrani rappelle que les élèves ont jusqu'aux inscriptions pour changer leurs vœux 
pour l'année prochaine. 
Elle regrette que l'attitude de la classe ne se soit pas améliorée. Elle insiste sur le fait qu'il 
faut cultiver la solidarité entre pairs plutôt que la moquerie et recommande un changement 
pour l'an prochain. 
 
 
Le conseil de classe se termine à 18h30. 
 
Compte-rendu établi par : 
 
Mme DOULEY (FCPE)     et                       Mme LAUZERAL (APIC) 
Email : estelle_douley@yahoo.fr                              Email : laetitia.lauzeral@gmail.com 
 

Tél : 06 16 92 59  70                               Tél : 06 88 77 30 79 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 


